
В Новосибирской области заключен под стражу 25-летний мужчина за совершение особо тяжкого преступления



04.07.2022 в лесопосадке недалеко от деревни Троицк Коченёвского района Новосибирской области обнаружен частично скелетированный труп неустановленной женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем Коченёвского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Правильно спланированные следственно-оперативные мероприятия, проведенные совместно с сотрудниками управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области и отделения уголовного розыска отдела МВД России по Коченёвскому району позволили в короткие сроки раскрыть убийство женщины. Ее личность установлена, а подозреваемый в совершении преступления задержан.

По версии следствия, 15.10.2021 44-летняя потерпевшая и фигурант по делу находились в лесопосадке недалеко от деревни Троицк Коченёвского района, где в ходе возникшего из-за долга конфликта подозреваемый нанес своей жертве не менее 28 ударов в область грудной клетки, повлекших ее смерть.

По ходатайству следователя Коченёвским районным судом в отношении 25-летнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1713070>